
نام آزمون: ریاضی و آمار 3 تشریحی سطح 1

مرکز مشاوره تحصیلی دکتر
علیرضا افشار

حاصل  برابر  ..................  است. - 15 2

- 2

مجموعۀ  مفروض است. - 3

الف) چند زیر مجموعۀ  عضوي از  می توان نوشت؟

ب) چند زیر مجموعه سه عضوي شامل  می توان نوشت؟

ج) چند زیر مجموعۀ دو عضوي فاقد  می توان نوشت؟
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پیشامد  را یک پیشامد ..................  می نامیم. - 4

- اگر  باشد مقدار  برابر .................. است. 5

احتمال اینکه فردا باران ببارد  است. احتمال اینکه فردا باران نیاید چقدر است؟ - 6
3
5

گام اول چرخه آمار در حل مسائل را بیان کرده و به طور مختصر توضیح دهید - 7

در اندازه گیري سعی می کنیم تا حد ممکن اطلاعات  ..................  را به اطلاعات  ..................  تبدیل کنیم. - 8

چندمین جمله از دنبالۀ  برابر  می باشد؟ - 92 3
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در دنبالۀ  بدون نوشتن جملات دنباله، مقدار اختلاف مشترك و جملۀ اول را به دست آورید. - 113 5

دنبالۀ  مفروض است، بررسی کنید در چه حالتی دنباله روند کاهشی، افزایشی و ثابت دارد. - 123
1
4

در دنبالۀ حسابی  چند جملۀ کوچکتر از  وجود دارد؟ - 13100 967

بین دو عدد  و  سه عدد به گونه اي درج کرده ایم که چهار عدد حاصل تشکیل دنبالۀ حسابی دهند، اختلاف مشترك را بیابید. - 141733
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کدام یک از پدیده هاي زیر آزمایش تصادفی و کدام یک آزمایش قطعی است؟ - 15

الف) نام  دانش آموز را روي  کارت می نویسیم و پس از مخلوط کردن کارت ها، به طور تصادفی یک کارت بیرون می کشیم تا نام یکی از دانش آموزها
استخراج شود.

ب) مقداري آب را حرارت می دهیم تا به بخار تبدیل شود.
پ) نتیجۀ یک آزمون چهارجوابی، که نیمی از سؤالات آن را شانسی پاسخ داده ایم.

ت) در یک بازي سادة دو نفره، یکی از دو نفر مراحل زیر را انجام می دهد.
- عددي را انتخاب می کند.

- سه واحد به آن عدد می افزاید.
- سپس حاصل را دو برابر می کند.

- از عدد حاصل  واحد کم می کند.
- نتیجۀ به دست آمده را نصف می کند.

- از حاصل به دست آمده، عدد اولیه را کم می کند.
- در مرحلۀ آخر، فرد دوم به جاي شخص محاسبه کننده پاسخ را اعلام می کند.
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با توجه به دنباله هاي  ،  ،  ،  ، حاصل عبارت هاي خواسته شده را به دست آورید. - 16
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یازدهمین جملۀ یک دنبالۀ حسابی  و جملۀ نوزدهم آن  است. جملۀ سی امُ این دنباله را مشخص کنید. - 175292

، سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند. براساس رابطۀ به دست آمده در مسئلۀ  - 1861018

سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند. - 191018

دو تاس را پرتاب می کنیم. ابتدا هر یک از پیشامدهاي زیر را نوشته، سپس احتمال هر کدام را محاسبه کنید. - 20

الف) مجموعه اعداد برآمده از دو تاس برابر  باشد.

ب) اعداد روشده از هر دو تاس بر  بخش پذیر باشند.
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- در مرحلۀ آخر، فرد دوم به جاي شخص محاسبه کننده پاسخ را اعلام می کند.

با توجه به دنباله هاي  ،  ،  ،  ، حاصل عبارت هاي خواسته شده را به دست آورید. - 16
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یازدهمین جملۀ یک دنبالۀ حسابی  و جملۀ نوزدهم آن  است. جملۀ سی امُ این دنباله را مشخص کنید. - یازدهمین جملۀ یک دنبالۀ حسابی  و جملۀ نوزدهم آن  است. جملۀ سی ا17ُ - یازدهمین جملۀ یک دنبالۀ حسابی  و جملۀ نوزدهم آن  است. جملۀ سی ا17ُ - یازدهمین جملۀ یک دنبالۀ حسابی  و جملۀ نوزدهم آن  است. جملۀ سی ا1752 - یازدهمین جملۀ یک دنبالۀ حسابی  و جملۀ نوزدهم آن  است. جملۀ سی ا17 - یازدهمین جملۀ یک دنبالۀ حسابی  و جملۀ نوزدهم آن  است. جملۀ سی ا1792 - 17

، سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند. براساس رابطۀ به دست آمده در مسئلۀ  - ، سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.18 براساس رابطۀ به دست آمده در مسئلۀ  - ، سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.186 براساس رابطۀ به دست آمده در مسئلۀ  - ، سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.18 براساس رابطۀ به دست آمده در مسئلۀ  - ، سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.1810 براساس رابطۀ به دست آمده در مسئلۀ  - ، سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.18 براساس رابطۀ به دست آمده در مسئلۀ  - ، سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.1818 براساس رابطۀ به دست آمده در مسئلۀ  - 18

سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند. - سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.19 - سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.1910 - سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.19 - سه عدد را به گونه اي میان اعداد  و  قرار دهید که یک دنبالۀ حسابی تشکیل دهند.1918 - 19

 کنیم. ابتدا هر یک از پیشامدهاي زیر را نوشته، سپس احتمال هر کدام را محاسبه کنید.
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متوسط

حتمی - 4
آسان

صفر - 5
آسان

- 6

آسان

گام اول: بیان مسئله است. - 7
مسئله اي که در دنیاي واقعی است به صورت یک مسئله شفاف و دقیق آماري مطرح می کنیم و با توجه به اهمیت موضوع و بودجه و زمان و سایر شرایط، جامعه آماري را محدود می کنیم.

آسان

کیفی - کمی - 8
متوسط

با مساوي قرار دادن  با  مقدار  یا همان شماره جمله را می یابیم: - 9

 

آسان
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، دنباله هاي بازگشتی را تا جملۀ پنجم ادامه می دهیم:  با جایگذاري اعداد طبیعی به جاي 
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مسئله اي که در دنیاي واقعی است به صورت یک مسئله شفاف و دقیق آماري مطرح می کنیم و با توجه به اهمیت موضوع و بودجه و زمان و سایر شرایط، جامعه آماري را محدود می کنیم.

با مساوي قرار دادن  با  مقدار  یا همان شماره جمله را می یابیم: - 9
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ضامسئله اي که در دنیاي واقعی است به صورت یک مسئله شفاف و دقیق آماري مطرح می کنیم و با توجه به اهمیت موضوع و بودجه و زمان و سایر شرایط، جامعه آماري را محدود می کنیم.
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مسئله اي که در دنیاي واقعی است به صورت یک مسئله شفاف و دقیق آماري مطرح می کنیم و با توجه به اهمیت موضوع و بودجه و زمان و سایر شرایط، جامعه آماري را محدود می کنیم.
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آسان
- فرمول کلی جملۀ عمومی دنباله اي به صورت: 11

 

در نتیجه ضریب  اختلاف مشترك و جملۀ فاقد  برابر  است.

بنابراین در  داریم:

(اختلاف مشترك) 

(جمله اول) 
متوسط

- ضریب  در جملۀ عمومی شیب نمودار را نشان می دهد که مثبت بودن شیب به منزلۀ افزایشی بودن و منفی بودن شیب به منزلۀ کاهشی بودن دنباله است و صفر بودن شیب به منزلۀ ثابت 12
بودن آن است.

 

دنباله روند افزایش دارد.     

دنباله روند ثابتی را طی می کند      

دنباله روند کاهشی دارد     
متوسط

در دنبالۀ حسابی روبه رو جملۀ عمومی را می نویسیم: - 13

 

 

 

اکنون می خواهیم تعداد جملات کوچک تر از  را بدست آوریم، پس جملۀ عمومی دنباله را کوچک تر از  قرار می دهیم.

 

 

بنابراین  جمله از دنبالۀ فوق کوچک تر از  هستند.
متوسط

- اختلاف مشترك دنبالۀ حسابی که  واسطۀ حسابی بین جملات  و  آن درج کرده ایم برابر است با: 14
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- فرمول کلی جملۀ عمومی دنباله اي به صورت: 11

در نتیجه ضریب  اختلاف مشترك و جملۀ فاقد  برابر  است.

(جمله اول) 

- ضریب  در جملۀ عمومی شیب نمودار را نشان می دهد که مثبت بودن شیب به منزلۀ افزایشی بودن و منفی بودن شیب به منزلۀ کاهشی بودن دنباله است و صفر بودن شیب به منزلۀ ثابت 12

دنباله روند افزایش دارد.     

دنباله روند ثابتی را طی می کند      

دنباله روند کاهشی دارد     

در دنبالۀ حسابی روبه رو جملۀ عمومی را می نویسیم: - 13
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